30

4
7

g

.
.\ ”s

KITEREN

LF
LFFALFM

LFR B KITIR LG U T2 4L 18" (460mm) 28" (711mm) SEE BIX-YE1THE, Z4h{THEA8" (200mm).

(IRIFERATREE

KITHE) - ZRIIRBGHUBEES, AHTEMAXRERY. FEEARTHRERHSBRE. MRNE. TREES
MEFHIEEN BTG

PHBEEE A ELSH.

LRk

CCDERISEF A &R
ETRHRERNEBAEE
MIATEE

T{Eia) e

B 5&KC0D

THHLEES

6.5:1
0.47x%13.0x
20xE]182x
12.77E]2.01mm
3.47" (88mm)
1/3"

0.39x%1/4.7x
26xZE310x
15.44%1.28mm
3.47" (86mm)
1/3"

RMERE

MetLogix" M3 | 0C5000

Eﬂﬁﬂlﬂ?ﬁlﬁﬂ’l LRI
=

BE B resh s LB
SN hER I BT
Windows® 732 {EZ& %%
ATEREWI-FiR 4%
CADX HFEAFAEH
E2ESUE cogl]
X-Y-Zil &
2DJL{AH31E
3DJLITHTE
CNCH=4I8E

R BRI
HUFERE

> X X X X X X Xx

X
X
MetLogix™

X X X X X X X X X X Xx

Metronics/Heidenhain

Storrett

Starrett

LFRRBUR A= SHAMBE LB, SKIX-VHBFREEEM. LFMBIRER AL & BB RIRZAT AR AR LIK

PN R AR R R A SR Illlll””

T
£




ThEE =

Bz

WWW.5CZY.COM
HoOR W O R BB

L

s ZHMBFERSRE (FREM30") « REFHTESE
BB SR EBENWMELMAIK,
A5 ZRIE s e 2 P ERBE MR SCH A ER

e AN ITIEE/TEANIERERIT, 8F 1%
ERE S IR AR R A

o Bl AR KIBRKEMGFEMURIME T SiHAS
H, XA ERNREEIEE

o AJEQC53003% MetLogix™ M3%k 4

o 215" B, FEMIKME

* 24"BIRER,

SEHQCH300%K 14

o |EDIRFEETERRAA
e | EDiZE A1 HRAA
e LED[E)4HERAA
o MEBHAE KL 1207163, 1/3" SXVGATERLEE

e 6.5 1E 121 E R EE L

o AT HFIEELAN0.5x. 1.5xF02.0x48 B8k

o |LEDIOZ: PR R HE FEAA

o F-FCADEZ B zh3t Lk BIDXF/FOVII B

o KIGFREH
e U AMTHLIFLEE
e Renishaw#zZfb =ML E 3%

o MM BNEGL, BTFEFEMARIMS
PR # Uil Sk #4228 (f& FIQC5300%K14)

LFR~t
gl v %
E|E = =
g | NF——— h
oIz ‘ : I = ‘ |
i = = HH 1T = L
5585 P o [ ([ gg }
NS || o m i =5 =
2(8 A A SRS
FIE glg
Ml e o [ - i ¢
E EJ . [ [H
LF463C 32" (813mm) | LF463C 36" (914mm
LF713C 42" (1067mm) ‘ LF713C 42" (1067mm) | F463C 38" (965mm)
LF713C 52.8" (1341.12mm) LF463C 59.796" (1518.8184mm)
! LF713C 68 224" (1732 8896mm)
MRS
LF463Ct LF713Ct LFM463C* LFM713C*
R WxDxH) 40" x 40" x 68" 50" x 64" x 68" 40" x 40" x 68" 50" x 64" x 68"
(102 x 102 x 173cm) (127 x 163 x 173cm) (102 x 102 x 173cm) (127 x 163 x 173cm)
=8 ESE) 2300Ib (1043kg) 3600Ib (1630kg) 2300Ib (1043kg) 3600Ib (1630kg)
= HE 1500lb (726kg) 27000b (1225kg) 15001b (726kg) 2700lb (1225kg)
XFTIEEEE E2=1.8 + 5/1000 E2=2.0+ 5L/1000 E2=2.5 + 5/1000 E2=2.5 + 51/1000
ITIEERE E1=2.5 + 5/1000 E1=2.5 + 5/1000 E1=2.5 + 5/1000 E1=2.5 + 5/1000
T ESHAE starrett.com

* HUA R

B& 4%

A

g

21


Administrator
思诚资源

http://www.sczy.com/



